

Пришел, увидел, устроился

Ярмарка вакансий под названием «Молодой специалист-2022», организованная для выпускников ЮКУ имени М. Ауэзова, состоялась в минувшую среду на аллее главного корпуса университета. Ее организовали центр по поддержке карьеры и трудоустройства, ресурсный центр «Жастар» и центр занятости населения. Свои вакансии в этот день представили и ряд промышленных компаний.

Е. ТРАНГУЛОВА

«Главная задача высших учебных заведений - обеспечить качественную подготовку специалистов с умением адаптироваться в реальных условиях, - отметил руководитель Центра по поддержке карьеры и трудоустройства ЮКУ имени Мухтара Ауэзова Алмаз КАЛДЫБАЕВ. - В этой свя-



зи весьма актуальной становится проблема установления взаимодействия между вузами и организациями-работодателями. Наш центр занимается организацией профессиональной практики и трудоустройством выпускников. В этом году наш университет заканчивают 6742 студента, из них очное отделение - 3700. Для нас важно, чтобы выпускники смогли трудоустроиться сразу по окончании учебы и успешно начали свой профессиональный путь».

Атхам УМАРОВ, основатель сети столовых «Каравай», в ярмарке вакансий участвует не первый год.

«На таких ярмарках я ребят сам зазываю, - делится он. - Ведь они стесняются, не знают, как работу искать, как общаться с работода-

телем. Идя на ярмарку вакансий или собеседование, обязательно захватите с собой ручку и блокнот, чтобы записать полезную информацию, контакты работодателей. Помните о дресс-коде, ведь первое впечатление всегда важно. Еще важен хороший настрой и оптимизм. Не нужно приходить на ярмарку с кучей друзей, так как это мешает сосредоточиться. Хочу сделать экскурсию в своих столовых, чтобы ребята своими глаза-

телей - отличный случай напрямую пообщаться с представителями организаций, собранными в одном месте, узнать об имеющихся или ожидаемых вакансиях, условиях заключения контрактов, социальных льготах, профиле работы, уровне заработной платы.

В поисках работы на ярмарку пришли десятки выпускников. Среди них **Нурбек ТУРГУНОВ** - выпускник факультета нефти и газа.

«Это замечательное мероприятие, оно позво-



ли увидели, что такое общепит».

Доцент кафедры производства продукции и безопасности продовольственных продуктов Айбола ГАСБОЛТАЕВА рассказала, что с «Караваем» у кафедры давно завязались деловые отношения.

«Мы сотрудничаем постоянно. Таким предприятиям нужен персонал. Руководство этих столовых нам хорошо помогает, приглашают на практику студентов, проводят встречи с ними», - говорит доцент.

Ярмарка вакансий - это возможность закрыть вакансии в ряде компаний, а для соиска-

ляет многим сразу же устроиться на работу. Хочется поблагодарить за организацию ярмарки центр по поддержке карьеры и трудоустройства, центр занятости, ректорат вуза. Молодые специалисты могут лично встретиться с работодателями и выяснить, куда подавать документы по поводу трудоустройства», - поделился он.

Каждому пришедшему гостю представители компаний дарили свои рекламные проспекты с указанными вакансиями и раздавали визитки. А еще был организован концерт с выступлениями артистов, что придало мероприятию праздничную атмосферу.